Arkusz1

kart1 |kart2 |kart3 |kart4a |kart4db |kart5 kart6 suma

1 59156 2 1 2 2 0 7
2 60738 1 1 0,75 0,5 0 3,25
3 50527 0
4 50530 0
5 so170] 0,75 1,75 1 2 0 5,5
6 59173 I 1,75 1 2 1,5 7,25
7 59174 0
8 50175  1,25] 0,75 2 0 [ 4
9 47739 0
10 59176 2 2 2l 0,75 0 6,75
11 60735 2 2 0 | 4
12 59178 I 1,75] 0,75 2 0,5 6
13 59179 2 2| 1,75 2 0,5 8,25
14 59181 2 1 2 2 1 8
15 59182 2 0 1 1,5 [ 45
16 59183 2 1 2 5
17 60198] 0,75 L5 075 2 0 5
18 59190 2 2 2 3 9
19 60739 1 2| 1,75 025 0 5
20 57161 0
21 59196 2 1 .5 0,75 0,25 5,5
22 59199 1 1.5 0 0 2,5
23 59203 2 ol 0,75 0,25 3
24 60721 0 of 075 0 0 0,75
25 60723| 0,75 0 0,5 0,5 0 1,75
26 59207 2 Ls| 1,75 2 1,25 8,5
27 59209 2 1 2l 0,75 0 5,75
28 59211 1 1
29 59217 0
30 54997 0 0
31 60717 0 0
32 55002 0
33 59225 1,25 1| 0,25 2 0

34 60755 1 | 1,75 0 0 3,75
35 60751 0 0 0
36 59227 2 1 2 0 5
37 59228 2 .5 075 2 0,25 6,5
38 60740 1,5 1 1,5 0,25

39 55009 0
40 59231 0,25 0,5 0,5 1,5 0 2,75
41 59232 o 0,25 0 0 0,25
42 59233 0,5 0,5
43 58736 0
44 60727 1.5 0,5 1 2 0,5 5,5
45 59515 0 0 0 2 2
46 59519 1,75 0,25 1,5 0,25 3,75
47 59516] 1,25 0 1,25
48 59520 2 2 2 3 1,25 10,25
49 59521 2 2 ol 0,75 0

50 59524 0 0,25 0,25
51 59525 0
52 59526 0,5 1 0 1,5
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53 59530 2 0,75 2 0
54 60733 2 0,75 025 0,25 3,25
55 59532 0
56 55025 0 0
57 53138 o 73 075 0,25 6,75
58 59533|  1,25] 0,75 2 0 [ 4
59 59534 0 0
60 59536 0
61 55028 0 0
62 54852 0 0,5 0 0,5
63 59537 2 2 1,75 2 15 9,25
0,75 0,75

nastepujacymi kolorami zaznaczone sgwyniki oséb, ktore
na pewno beda miaty co najmniej 50% punktéw z kartkowek
na razie majg potowe punktéw z kartkéwek, ale to sie jeszcze moz

-w tym momencie nie majg 50% punktow z kartkéwek, ale majg jes:
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